Navod k pouziti: Bézecky pas Diadora Forty kod: 8010 cz



Ji«ﬁ’q

Vazeni zakaznici,

Jsme radi, Ze jste se rozhodli vyuzit béZecky pas Diadora Forty. Pfed montédzi zafizeni si pozorn¢ piectéte
navod k pouziti. Bézecky pas pouzivejte pouze tak, jak je popsano v tomto navodu k obsluze.

Vas tym DUVLAN
Zaruka

Prodejce poskytuje na tento produkt zaruku 2 roky.

Zaruka se nevztahuje na Skody zpiisobené nespravnou montazi, nespravnou udrzbou, mechanickym
poskozenim, opottebenim dilii pii béZném pouzivani, nevyhnutelnou udélosti, neodbornymi zasahy,
nespravnou manipulaci nebo nespravnym umisténim. V piipad¢€ reklamace nés prosim kontaktujte.
Zarucni doba zacina bézet dnem prodeje (uschovejte si proto doklad o koupi).

Zakaznicky servis

Abychom vam mohli co nejlépe pomoci s piipadnymi problémy s vasim zafizenim, poznamenejte si prosim
piesny nazev produktu.

Pokyny pro manipulaci se zafizenim po vyfazeni z provozu

Zatizeni Diadora je recyklovatelné. Prosime vas, abyste po skonceni jeho Zivotnosti odevzdali své zatizeni
na sbérné misto odpadu (nebo na urcené misto).

Kontakt

Duvlan s.r.o.

K Zornici 1990/23

957 01 Banovce nad Bebravou
E-mail: servis@duvlan.com
web: www.duvlan.com

Instrukce
Tento névod k pouziti je uréen pouze pro informaci zdkaznikli. Spolecnost DUVLAN neptebira zddnou
odpovédnost za chyby zptisobené pirekladem nebo technickymi zménami produktu.


mailto:servis@duvlan.com

Ji«ﬁ’q

Diilezité bezpecnostni upozornéni

Abyste snizili riziko vazného zranéni, prectéte si pied pouzitim vyrobku nasledujici bezpe¢nostni pokyny.
Dozvite se dulezité¢ informace o bezpecnosti, spravném pouzivani a udrzbé¢ zatizeni. Tento navod k obsluze
uschovejte pro pozd¢jsi opravu, udrzbu nebo objednani ndhradnich dila.

1. Toto zafizeni nesmi pouzivat osoby, jejichz télesna hmotnost je vyssi nez 100 kg.

2. Zatizeni je urCeno pro trénink dospélych. Nenechavejte déti a domaci zvifata bez dozoru v mistnosti se
strojem.

3. Umistéte zafizeni na neklouzavy povrch. Pokud chcete chranit podlahu, umistéte pod zafizeni ochrannou
podlozku.

4. Zajistéte dostatecny prostor pro bezpecné pouzivani zatizeni. V blizkosti stroje musi byt volna plocha o
délce alesponi 0,6 m.

5. Pouzivejte zafizeni uvniti a chraiite jej pied vlhkosti a prachem. Neumist'ujte zafizeni na krytou verandu
a do blizkosti vody.

6. Zatizeni je ureno pro domaci pouziti. Ttida pouziti a u¢innosti HB (norma EN 957-1/6). Pro komer¢ni
pouziti zafizeni se na zafizeni nevztahuje zaruka, vyrobce za zafizeni neruci.

7. Zatizeni neni vhodné pro terapeutické pouziti.

8. V ptipad¢ zdravotnich komplikaci a omezeni konzultujte sviij trénink se svym Iékatem.

Rekne vam, které §koleni je pro vés to pravé.

9. Nespravny trénink a precenovani vasich schopnosti mize poskodit vase zdravi.

10. Pokud béhem tréninku pocitujete nevolnost, bolest na hrudi nebo potize s dychanim, okamzité
ukoncete trénink a navstivte 1ékare.

11. S tréninkem zahajujte aZ poté, co jste si jisti, Ze je zafizeni spravné sloZené a nastavené.12. Pfi
sestavovani zatizeni postupujte presné podle pokynd.

13. Pouzivejte pouze originalni dily Diadora (viz seznam).

14. Pevné utdhnéte vSechny pohyblivé ¢asti, abyste zabranili jejich uvolnéni béhem tréninku.

15. NepouZivejte pfistroj naboso nebo s volnou obuvi. Béhem tréninku nenoste volné obleceni. Pied
zahajenim tréninku si odlozte vSechny Sperky. Upravte si vlasy spravné, aby vam bé&hem cviceni
nepiekazely.

16. PoSkozené ¢asti mohou ohrozit vasi bezpecnost a ovlivnit Zivotnost zatizeni.

17. Pravidelné¢ kontrolujte vS§echny matice a Srouby, abyste se ujistili, Ze jsou utaZené.

18. Jakakoli montaz/demontaz zatizeni musi byt provedena opatrné.

19. Udrzujte ruce a nohy v dostatecné vzdalenosti od pohyblivych ¢asti.

20. Pii zvedani nebo pfemistovani zatizeni bud’te velmi opatrni, aby nedoSlo ke zranéni zad. Vzdy
pouzivejte spravné zvedaci techniky nebo v ptipadé potieby pozadejte o pomoc druhou osobu.

21. Hmotnost zafizeni: 22 kg.

22. Celkové rozméry zafizeni (D x S x V): 128 x 55 x 132 cm.



Ji«ﬁ’q

BEZPECNOSTNI INSTRUKCE

1.

10.
11.
12.
13.

14.

15.

ZAKAZNICKY SERVIS:

Pfed montazi nebo provozem zafizeni si peclivé
prectéte cely navod.

Zatizeni pouzivejte pouze tak, jak je popsano v
pokynech.

Pted pouzitim zafizeni zkontrolujte, zda jsou
vSechny Srouby fadné utazeny.

Udrzujte ruce mimo dosah pohyblivych ¢asti.
Udrzujte déti a domadci zvifata mimo dosah
zafizeni. Nikdy nenechavejte déti samotné se
spotfebi¢em.

Pted tréninkem zkontrolujte, zda jsou vSechny
Casti zafizeni spravné sestaveny.

Zatizeni miize v jednu chvili pouzivat pouze jedna
0soba.

Namontujte a provozujte zatizeni na pevném a
rovném povrchu. Vzdy ponechte volny priichod
kolem zatizeni jeden metr.

Nepouzivejte zafizeni v blizkosti vody nebo venku.
Zajistéte, aby se do zarizeni nikdy nedostala
Zadna kapalina.

Udrzujte ostré ptredmeéty v dostatecné vzdalenosti
od zafizeni.

Nikdy nepouzivejte spotiebi¢, pokud nefunguje
spravne.

Nepokousejte se opravit zafizeni sami, aniz byste
se nejprve poradili s nasim servisnim stfediskem.
Zatizeni je ureno pouze pro domaci pouziti a
nesmi byt pouzivano v komercnim sektoru. Pfistroj
vyhovuje normé EN 957-1/6 HB a neni vhodny
pro terapeutické pouziti.

Zatizeni neni vhodné pro osoby s hmotnosti vyssi
nez 100 kg.

V ptipadé rozbiti,

poskozeni nebo chybéjicich dild kontaktujte naSe
servisni stiedisko pro originalni nahradni dily. Mezitim
zafizeni nepouzivejte.

BEZPECNOSTNI POKYNY PRO SKOLENI

POZOR Pred zahajenim tréninku se porad’te se svym
l¢kafem. To je dilezit¢ zejména pro uzivatele se
stavajicimi zdravotnimi potiZzemi.

1.
2.

Pred zahajenim tréninku se dobie zahtejte.

Pii cviceni vzdy noste vhodné obleceni, které se
nemuze zachytit do zafizeni. NepouZzivejte zatizeni
naboso, vzdy noste tenisky. Nenoste rozvazané
boty, se zavéSenymi tkaniCkami nebo boty s
kozenou podrazkou.

10.

11.

12.

Udrzujte veskeré povéSené obleCeni a ruCniky
mimo dosah bézeckého pasu. Pokud dojde k
zaseknuti pfedmétu, okamzite zafizeni vypnéte.

Pti zahajeni nebo ukonceni tréninku bud’te opatrni.
Kdykoli je to mozné, pouzivejte madlo. Pfi béhu
velmi nizkou rychlosti se drzte rukojeti.
Nevystupujte z bézeckého pasu, pokud je v
provozu.

Polozte obé nohy na bo¢ni kryty, spust'te bézecky
pas a pouze tehdy, kdyz bézecky pas bézi pomalou,
ale stalou rychlosti, postavte se na bézecky pas
jednou nohou nejprve a poté druhou.

Nepokousejte se otacet, kdyZ stojite na bézeckém
pasu a ten bézi. Vzdy drzte obliej a ruce sméiujici
doptedu.

Nikdy zafizeni nepouzivejte, kdyz je na ném jina
osoba.

Na bézeckém pasu se nehoupejte ani neskakejte.
Pokud se objevi nevolnost, zavraté, bolest nebo
jiné neobvyklé fyzické pfiznaky, okamzité
prestarte cvicit a vyhledejte 1ékarskou pomoc.
Osoby se zdravotnim postizenim mohou zafizeni
pouzivat pouze v piitomnosti kvalifikovaného
personalu nebo svého 1ékate.

Déti by mély zafizeni pouzivat pouze v pritomnosti
dospélé osoby.

V ptipadé nevolnosti, bolesti na hrudi nebo jinych
abnormalnich pfiznakl okamzité prestante trénovat
a porad’te se s Iékarem.

POKYNY K LIKVIDACI

Obalové materialy jsou recyklovatelné.
Obal zlikvidujte zptisobem Setrnym k
zivotnimu prostredi.

Nevyhazujte elektricka zatizeni do
domovniho odpadu. Podle evropské
smérnice 2002/96/ES o odpadnich
elektrickych a elektronickych zatizenich
a jeji implementaci do narodniho prava
musi byt pouzita elektricka zafizeni
zlikvidovana, shromazd’ovana oddélené
a recyklovana zptsobem Setrnym k
zivotnimu prostredi. Pokud produkty
obsahuji baterie nebo dobijeci baterie,
které nejsou trvale nainstalovany, musi
byt pred likvidaci vyjmuty a
zlikvidovany oddélené jako baterie.



Ji«ﬁ’q

NAVOD K MONTAZI

Pted zah4jenim montaze bézeckého pasu zkontrolujte, zda jsou pfitomny vSechny uvedené casti. Neékteré montazni
kroky vyzaduji zvedani tézkych bifemen. Doporucuje se, aby vam pfi montazi tohoto produktu pomohla jiné osoba.

T KROK 1: Montaz prednich podpér
I AR ‘b
R38R0 4PCS A AP Vyjméte zdkladni rdm (04) z krabice a
\ £41 B8 5@l 5 4PCS poloZte jej na podlahu. Pfipevnéte levou
y predni podpéru (02) a pravou predni
podpéru

(03) k zakladné (04) pomoci Sroubu s
hlavou (33), podlozky (41) a nylonové
matice (38).

03

KROK 2: Sestaveni bézecké plochy

[:m ) \©ﬁ . Pfipevnéte rdm béZeckého pasu (01) k
? : e levé pfedni opérce (02) a k pravé pfedni

opérce (03) pomoci Sroubu s vnitfnim
% Sestihranem (27) a podlozky (40).




Ji«ﬁ’q

KROK 3: Montaz ramu pocitace

Po pfipojeni kabelll senzoru pfipevnéte
ram pocitace (05) k levé predni podpére
(02) a na pravé predni podpéré (03)
pomoci imbusového Sroubu (30).
Pfipojte kabely pocitace a ram pocitace a
vlozte pocitac do desky pocitace.

KROK 4: Montaz krytt

Namontujte levy kryt rukojeti (24) a
pravy kryt rukojeti (25) na levou pfedni
podpéru (02) a pravou predni podpéru
(03).




Ji«ﬁ’q

SKLADANI BEZECKEHO PASU

Po tréninku bézecky pas vyjméte a zajistéte jej zajisStovacim kolikem (12).

Nastaveni sklonu ve tfech krocich. Po
vybéru vhodného Uhlu vytdhnéte kolik
(20) a vlozte kolik (20). Poznamka: Koliky
by mély byt v otvorech ve stejné vysce
na obou strandach.

Pokud je béZecka podlozka zkosen3,
uvolnéna nebo prili§ utazena, upravte levy
a pravy Sroub pomoci imbusového klice,
abyste dosahli poZzadovaného efektu.
Poznamka: BéZecka plocha je nastavena z
vyroby. Po del$im pouZzivani se muze
béZecka plocha uvolnit nebo se kfivé
spustit.




ROZLOZENY NAHLED




Ji«ﬁ’q

SEZNAM NAHRADNICH DiLU

o e e

1 Ram bézecké plochy 1 Pocitac 1
2 Leva predni opérka 1 27 Imbusovy Sroub M10 * 50 2
3 Prava predni opérka 1 28 Imbusovy Sroub M8 * 30 2
4 Zakladni rdm 1 29 Imbusovy Sroub M8*45 2
5 Ram pocitace 1 30 Imbusovy Sroub M8 * 35 2
6 Magneticky drzak 2 31 Imbusovy Sroub M6*60 2
7 Nastaveni zadni femenice 2 32 Sestihranny $roub M8 * 75 1
8 Magnety 5 33 Sroub s hlavou M8 * 35 4
9 BéZecka deska 1 34 KtiZovy Sroub M5*12 2
10 BéZecka podlozka 1 35 KFiZovy Sroub 6
11 Bocni listy 2 36 ST4.8 * 15 KfiZzovy Sroub 4
12 Zajistovaci kolik 1 37 ST4.2*20 Kfizovy Sroub 6
13 Gumové nozicky 4 38 Nylonova matice M8 * 8H 7
14 Transportni kolo 2 39 Nylonovéa matice M6 * 6H 1
15 Kryt rukojeti 2 40 Podlozka $10*¢$20*2.0 2
16 Kryt rukojeti 2 41 Podlozka ¢$8.5*$14*1.5 10
17 Distancni sloupek predni vodici 2 42 Podlozka 6,5 * $13 * 1,5 2
kladky
18 Distancni podlozka zadni napinaci 2 43 Kli¢ S5 1
kladky

19 Nastavovaci patka 2 44 Kfizovy kli¢ 513, 14, 17 1
20 Kolik 2 45 Pfedni kladka 1
21 Nastaveni odporu 1 46 Zadni kladka 1
22 Kryt motoru 1 47 Pfedni hidel valce 1
23 Kryt zadniho valce 2 48 Hridel zadniho valce 1
24 Kryt rukojeti (vievo) 2 49 Podlozka 1
25 Kryt rukojeti (vpravo) 2




NP

PROVOZ POCITACE

dedee ;
TLACITKA
1.REZIM

Po zvoleni tohoto tlacitka se pfepne pohled nebo se vybere okno, které je tfeba nastavit.
2.NASTAVENI

Ve stavu nastaveni stisknutim tohoto tlacitka zvysite okno s hodnotou nastaveni pro TIME, DIST, CAL a PULSE
(¢as, vzdalenost, kalorie a puls).

3. RESETOVAT

Ve stavu nastaveni stisknutim tohoto tla¢itka resetujete hodnotu pro TIME, DIST, CAL a PULSE (¢as, vzdalenost,
kalorie a puls).

FUNKCE
CAS: Stisknéte tlagitko, dokud se na LCD nezobrazi "TIME", na displeji se zobrazi funkce ¢asu na obrazovce.
VZDALENOST: Stisknéte tlacitko, dokud se na LCD nezobrazi "DIST"", na displeji se zobrazi funkce vzdalenosti.

ODQO: Stisknéte tlacitko, dokud se na LCD displeji nezobrazi "ODO", na monitoru se zobrazi funkce pocitadla
kilometra.

KALORIE:Stisknéte tlacitko do, dokud neni "CAL" na LCD displeji, na displeji se na obrazovce zobrazi funkce
kalorii.

PULSE: Stisknéte tlacitko, dokud se na LCD displeji nezobrazi "PULSE"", na displeji se zobrazi funkce tepové
frekvence.

Snimac tepu je v kontaktu s vasi rukou, pfed méfenim tepové frekvence polozte dlané na kontaktni podlozky.
AUTOMATICKE ZAPNUTI/VYPNUTI A AUTOMATICKE SPUSTENI/ZASTAVENI

1. Monitor se automaticky vypne, pokud po dobu 3 minut nepiijde zadny signal, uloZi se vSechny funkéni
hodnoty. Monitor mtiZete aktivovat stisknutim libovolné klavesy nebo opétovnym spusténim cviceni.
2. Kdyz je pfijat signal pro cviceni nebo operaci, monitor se automaticky zapne.

10



Ji«ﬁ’q

1. NASTAVENI

Stisknutim tlac¢itka MODE vyberte zobrazeni okna, které je tieba nastavit. Poté stisknéte SET pro
zvyseni/sniZzeni hodnoty pro dosazeni pozadovaného ¢asu, vzdalenosti, kalorii nebo pulsu. Stisknutim
tlacitka RESET vynulujete hodnotu v pfislusném okné.

2. VYMENA BATERIE

Pokud je displej tmavy nebo necitelny, vyjméte baterii a vymeéiite ji za typ AAA UM4 RO3P.

INTERAKTIVNI TRENINK (VOLITELNE)

Posilovaci stroje vybavené technologii Bluetooth Ize pfipojit ke kompatibilnim fitness aplikacim. V soucasné dob&
je program "Kinomap" k dispozici pro iOS a Android.

Stahnéte si pozadovanou aplikaci do svého mobilniho zatfizeni
Pti registraci postupujte podle pokynt piislusné aplikace
Aktivujte Bluetooth v nastaveni svého mobilniho zafizeni
Zapnéte posilovac

Otevfete aplikaci

Vyberte typ stroje

Vyberte si znacku svého fitness stroje

Vyberte si model svého fitness stroje

W O N PR W NPE

Ptipojte stroj k mobilnimu zafizeni prostfednictvim aplikace

11



Rozcvicka

Cviky na krk

Naklonte hlavu na pravou stranu, abyste citili napéti v krku.
Pomalu naklodite hlavu k hrudniku v palkruhu a poté hlavu otodte
Vlevo. Pocitite pfijemné napéti v krku. Toto cviceni

Mizete to stiidaveé opakovat nékolikrat.

Cviky na oblast ramen
Zvednéte stiidave levou a pravou pazi nebo obéma pazemi soucasné.

Cviky na paze
Natahnéte stfidavé levou a pravou pazi smérem ke stropu. Pocitite
napéti na levé a pravé strané Toto cvideni opakujte nékolikrat.

Cviky na horni éist

Podepfete se tim, Ze se rukou opiete o zed a pak se natdhnete smérem k sobé

a zvednéte pravou nebo levou nohu co nejvice dozadu

Je to mozné. V pfedni éasti stehen ucitite pfijemné napéti.

Zustatite v této poloze po dobu 30 sekund a pokud je to mozné, opakujte toto cviceni
2 krat pro kazdou nohu.

Vnitini strana stehen

Posad'te se na podlahu s nohama sméfujicimi ven. Potladte své
tlapkv co nejbliZe k rozkroku. Nvni zatlaéte kolena smérem k

dolii. Pokud je to moZné, zistafite v této poloze 30-40 sekund.

Dotyk prstem
Nalklonte trup doli a snaZte se dotknout palei, dokud to nedokazete.
bude mozné. Pokud je to moZné, zlistafite v této poloze 20-30 sekund.

Cviky na kolena

Posad'te se na podlahu a natahnéte s1 pravou nohu. Posuate svou levou nohu a
Polozte nohu na pravé stehno. Nyni se pokuste dosahnout svého skuteéného
chodidlo s pravym ramenem. Zistafite v této poloze po dobu 30-40 sekund
pokud je to mozne.

Cviky na zada/Achillovu $lachu

Polozte obé ruce na zed', abyste ziskali oporu pro sve télo. Pohnéte levou nohou
zada a zkuste si 1 dat na zada, stfidaveé j1 ¢ pravou nohou.

Tento protahovaci cvik protahuje zada 1 nohy. Zistafite v této pozici

pokud je to mo#né, po dobu 30-40 sekund.

12




